



## БІБЛІЙНІ ПРИНЦИПИ

### 1) Господь **завжди** з тобою.

Насправді це кажуть майже всі віруючі, але мало хто живе так. Проте це біблійний принцип.

Ти процвітаєш в житті, взаємодіючи з Богом і Його людьми в стосунках любові. У Старому Заповіті Бог нагадує патріархам, пророкам і народу, що Він сам буде з ними і направлятиме їх. А потім, у Новому Заповіті, Ісус прийшов, до нас у тілі. Матвія 1:23: «...і дадуть Йому ім'я Еммануїл, що означає: З нами Бог». Це пророцтво з Книги Ісаї.

І Ісус сам пообіцяв в Матвія 28:20: «І ось Я з вами по всі дні аж до кінця віку!» Ти маєш Бога, який перебуває тут, зараз. Перебувати в Христі – про це часто говориться в Біблії як про хороший спосіб життя, ти ж впевнено можеш сказати, що це найкращий спосіб життя. Плоди, які ти приносиш у щоденному житті, показують, чи ти перебуваєш у Христі (Івана 15:5).

В Івана 14:21 Ісус говорить: «Хто має Мої заповіді та виконує їх, той Мене любить. А хто Мене любить, того любитиме і Мій Отець, і Я любитиму його, і з'явлюся йому Сам».

А в Об'явленні 3:20 Ісус говорить: «Ось Я стою під дверима і стукаю. Якщо хто почує Мій голос і відчинить двері, то Я ввійду до нього і буду вечеряти з ним, і він зі Мною».

Господь був поруч з тобою у кожному пережитому моменті, і Господь поруч з тобою зараз.

### 2) Бог **завжди** хоче бути з'єднаним з тобою.

Він завжди хоче мати з тобою інтерактивний зв'язок. Він хоче, щоб ти відчував Його присутність, отримував від Нього, був з Ним. Псалом 139:1–18

Багато християн вважають, що Бог хоче говорити чи бути з нами лише тоді, коли ми «правильно» поведимось. Коли ми все робимо правильно. Коли ми здобуваємо Його схвалення. Проте це НЕ є Божою любов'ю. Він краще за нас самих знає наші слабкості. Він послав Свого єдиного Сина, «коли ми були ще грішниками», з причини Своєї великої любові до нас і бажання мати стосунки з нами.

Навіть тих, хто не має стосунків з Ним, Він кличе і працює в їхньому житті. Так, вони також можуть почути Його голос, якщо будуть уважними до нього.

Якщо ти не можеш бути на зв'язку з Господом, то між вами є якісь перешкоди, які слід усунути. Але... Бог все ж хоче бути активним у нашому житті.

Рим. 8:38–39: «Адже я переконаний, що ні смерть, ні життя, ні ангели, ні влади, ні теперішнє, ні майбутнє, ні сили, ні висота, ні глибина, ні будь-яке інше творіння не зможе нас відлучити від Божої любові, яка в Ісусі Христі, нашому Господі!»

Михея 7:7: «Мій Бог мене вислухає!»

Будь-яка людина може встановити двосторонній, інтерактивний (взаємний) зв'язок з Богом. Це можуть робити не лише пастори, чи священники, чи люди, яких ми вважаємо «справді добрими» й духовними.

3) Бог **завжди** добрий і люблячий.

Часто ти «говориш», що віриш, що Бог добрий і люблячий. Проте багато разів твої вчинки, слова і молитви «говорять» про зовсім інше. Якщо у тебе немає справжнього розуміння, хто такий Бог, то, може, ти не захочеш, щоб Він був з тобою! Але по всій Біблії ти бачиш, що Бог завжди з радістю хоче бути з тобою. Він м'який і співчутливий до твоїх слабкостей. Він усе робить тобі на добро. Він глибоко любить тебе.

Псалом 119:68: «Ти добрий і чиниш найкраще...»

Псалом 100:5: «Адже ГОСПОДЬ добрий, Його милосердя вічне...»

Римлян 8:38–39: «Що може відділити нас від Божої любові? Від любові Христа?»

Еф. 3:18–19: «Тоді ви отримаєте силу відкрити те, що переживає кожен святий — колосальну велич дивовижної любові Христа в усіх її вимірах. Наскільки Його любов глибоко близька і далекосяжна! Наскільки вона тривала і всеохопна! Нескінченна любов, яка перевершує наше розуміння, — ця непомірна любов вливається в вас, доки ви не сповнитесь надмір повнотою Бога!» (пер. з англ. ТРТ)